

За большевистские Темпы

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома

VI год издания | 12-го февраля 1936 года | № 18 (512) цена 5 коп.

Адрес
редакции
Свердловск.
область
Полевской
район
ул. Фрунзе
№ 25

„Высокий урожай могут завоевать
лишь люди, овладевшие техникой и
агрономической наукой“.

(Из обращения участников областного совещания
передовых колхозов)

Обращение передовых колхозов довести до сознания каждого колхозника

В сегодняшнем номере нашей газеты мы печатаем обращение участников областного совещания передовых колхозов ко всем колхозникам и колхозницам, звеньевым, бригадирам, председателям колхозов, агрономам Свердловской области.

Задача первичных партийных организаций, руководителей советов, колхозов довести это боевое обращение до сознания каждого колхоз-

ника и мобилизовать их внимание на выполнение поставленных в обращении задач.

Колхозы нашего района не должны отставать, а в ответ на это обращение включиться в сталинский поход за высокий урожай, вернуть борьбу за лучшую подготовку к севу, за высокое качество его проведения.

В сталинский поход за высокий урожай!

Колхозникам, колхозницам, звеньевым, бригадирам, председателям колхозов и агрономам Свердловской области

Дорогие товарищи!

Наш родной, великий вождь товарищ Сталин поставил задачу добиться в ближайшие 3—4 года ежегодного производства зерна 7—8 миллиардов пудов. Этот лозунг всколыхнул колхозы, взбодрил сердца колхозников и вызвал могучий подъем производственной активности. У нас есть возможность давать высокие, устойчивые урожаи. Есть земля, переданная колхозам навечно. Есть передовая техника, растут кадры, овладевающие техникой. Есть, наконец, богатый опыт колхозной работы.

Передовые колхозы области, где работают орденосцы тт. Попов Г. А., Бархотанцев А. Д., Блинов А. Я., Тарасов Н. Н. и десятки других передовых колхозов, показали хорошие образцы работы, получив в 1935 году 20—25 центнеров зерновых с гектара.

Однако, урожай по области все еще низки. Есть еще колхозы, которые собирают только по 6—7 центнеров с гектара. Например, колхозы «Груженник» и им. Политотдела, Краснополянского района, «Социализм», «Восход коммуны», «Первое мая», Нытвенского района, «Вторая пятилетка», «Большевик», «Новый путь», Сивинского района и др. Дело здесь не в природных условиях, а в том, что сталинский устав не проводится по-настоящему в жизнь, в этих колхозах еще работают по-старинке, вразвалку, не борются за укрепление трудовой дисциплины, нет заботы о воспитании и подготовке кадров, не ведется борьба за овладение техникой, все еще неудовлетворительно используются машины, не проводятся элементарные агромероприятия и не соблюдается севооборот.

Мы обсудили практические мероприятия по выполнению указания товарища Сталина о производстве 7—8 миллиардов пудов зерна и обменялись опытом борьбы за высокий урожай.

Тов. Попов Г. А., председатель колхоза им. 14 годовщины Октября, Пермского района, обещал товарищу Сталину добиться в 1936 году урожая в своем колхозе 35 центнеров зерновых с гектара.

Это обязательство широко подхватывается передовыми колхозами области. Колхозы им. Молотова, «Пятилетка в 4 года», «Новая жизнь», Пермского района, колхоз «Яровой колос» и «Колос», Свердловского района, колхоз «Заря» Верещагинского района, и десятки других передовых колхозов также взяли на себя обязательство дать зерновых 35 центнеров с гектара.

Мы, участники областного совещания, даем обязательство добиться в своих кол-

хозах удвоения урожая.

Крайне плохо дело обстоит со льном в наших колхозах. Посев и уборка льна недопустимо затягиваются. Нет настоящей заботы по уходу за льном, урожай низкий, многие колхозы не выполнили государственных обязательств по льнопродукции и не засыпали семян. Разве не позор, что в колхозах «Нива», «Верный путь», Б.-Усинского района, больше 20 га льна ушло под снег, а в колхозе имени Фрунзе, Верещагинского района, лен был разостлан неокоченным.

В 1936 году надо покончить с позорным отставанием по льну. Посев льна произвести на лучших землях, в сжатые сроки. Обеспечить своевременную прополку и заботливый уход за льном, вовремя убрать его и добиться резкого повышения урожайности льна.

Из рук все плохо обстоит дело с клевером и, особенно, семенниками клевера. Взять хотя бы колхоз «Октябрь», Березовского района, у которого 20 гектаров семенников ушло под снег, а 55 гектаров было убрано в ноябре месяце, когда основная часть головок осыпалась и урожайность получена только по 4 килограмма с гектара. Таких колхозов по области немало.

Нужно, наконец, понять каждому колхознику, что без развития клеверосеяния в колхозах нельзя говорить серьезно о повышении урожайности и развитии животноводства.

Поэтому каждый колхоз в этом году должен обеспечить посев клевера в полях севооборота и добиться резкого повышения урожая клеверных семян.

Низкий также урожай овощей и картофеля в наших колхозах. В 1936 году мы должны полностью обеспечить потребность области в овощах и картофеле.

Мы требуем, чтобы весь посев овощей и картофеля производился только на хорошо удобренных и обработанных землях, обеспечен настоящим уходом за ними и добился в этом году удвоения урожайности.

Высокого урожая без борьбы не получить. Его надо завоевать. А на деле во многих колхозах этой борьбы еще нет. Подготовка к севу идет неудовлетворительно. В большинстве колхозов не проводятся элементарные агромероприятия. Не протсортированы и не проверены на всхожесть семена, не закончен обмен рядовых семян на чистосортные, неудовлетворительно проводится снего-задержание, исключительно плохо вывозятся на поля навоз, не используются

местные удобрения (торф, известь, зола и др.). Медленно разворачивается ремонт сельскохозяйственного инвентаря.

Особенно позорно отстают с проведением этих мероприятий Нытвенский, Верещагинский, Краснополянский и Махвезский районы.

Это отставание является результатом благодушия, самоуспокоенности и самотека в работе районных организаций и правлений колхозов, которые, видимо, считают, что до весны еще далеко и с подгодовой можно не спешить.

Высокий урожай могут завоевать лишь люди, овладевшие техникой и агрономической наукой. Поэтому, совещание требует от всех колхозников и колхозниц повседневного повышать свой культурный уровень и, в первую очередь, ликвидировать в своих рядах неграмотность и малограмотность.

Мы предлагаем организовать в колхозах широкую сеть агрокружков, провести лекции, беседы силами агрономов и профессоров—по агрономии, организации колхозного производства и др. До начала весны всем председателям колхозов, бригадирам, звеньевым и машинистам сдать агротехэкзамен. Особое внимание должно быть обращено на повышение культурного уровня женщин-колхозниц.

Мы требуем более решительного выдвижения колхозниц на руководящие работы (председателей правлений, колхозов, бригадиров, зав. фермами и т.д.).

В каждом колхозе организовать благоустроенную детплощадку и детские ясли.

В колхозах области уже имеется 582 избы-лаборатории, многие из них ведут работу за высокие урожаи колхозных полей. Но разве не позор, что ряд районов недооценивают огромного значения изб-лабораторий. В Оханском, Пермско-Сергинском районах имеется только по одной избе-лаборатории, в Карагайском, Б.-Сосновском, Щучье-Озерском—по 2 избы-лаборатории.

Надо в каждом колхозе организовать избы-лабораторию и превратить ее в центр всей агрикультурной работы колхоза.

Решающим условием в деле повышения урожайности является севооборот.

Партия и правительство сделали все, что нужно для ведения севооборотов. Земля передана колхозам навечно. Дело остается только за нами. Каждый колхоз обязан выполнить требование сталинского устава о севооборотах. В этом же году обязательно ввести севообороты и строго соблюдать их.

Каждый колхоз, каждая бригада должны хорошо знать состояние и качество почвы, ее истощенность и засоренность, а в зависимости от этого для каждого поля севооборота, для каждой культуры разработать конкретный план агротехнических мероприятий по повышению урожайности. Надо твердо запомнить каждому колхознику, что у нас нет плохой земли, а есть плохие руководители.

Необходимо со всей настойчивостью взяться за правильное использование всех местных удобрений. Раз и навсегда нужно покончить с таким положением, когда в некоторых колхозах навоз годами лежит на фермах и не вывозится в поле. Разве к лицу руководителям районных организаций, колхозам, колхозникам и колхозницам Суксунского района, в котором вывезено навоза только 5,4 проц., в Фовинском—7,3, Ачитском 7,4.

В этом году каждый колхоз области должен весь имеющийся навоз своевременно вывезти на поля, а при скотных дворах построить навозохранилища и жижеприемники и организовать правильное хранение навоза.

Для повышения плодородия почвы особенно большое значение имеет низинный торф, залежи которого широко распространены в Свердловской области, поэтому колхозы должны широко использовать залежи торфа для удобрения полей.

Почти во всех районах области имеются залежи известкового сырья (известковые туфы, мергели, известняки и проч.). В этом году колхозы должны широко использовать известие в качестве удобрений на подзолистых почвах.

Мы призываем все колхозы усилить сбор и использовать для удобрения почвы золу, птичий помет, нечистоты и другие местные удобрения.

Большую роль в деле повышения урожайности играют минеральные удобрения, но колхозы до настоящего времени не научились хранить и правильно использовать эти удобрения. Мы требуем, чтобы все колхозы использовали полностью и умело минеральные и другие удобрения на своих полях. Огромную роль в борьбе за вы-

сокий урожай должны сыграть агрономы и научные работники сельского хозяйства.

Мы требуем от земельных органов освободить агрономов от канцелярской работы и добиться на деле, чтобы каждый агроном был организатором и борцом за повышение урожайности.

Областное совещание отмечает большую помощь колхозам со стороны профессоров и научных работников Пермского сельскохозяйственного института. Мы обращаемся к агрономам и научным работникам сельского хозяйства активно включиться в борьбу за повышение урожайности. Через газеты, журналы, специальные брошюры и непосредственным показом в колхозах учить колхозные массы, как добиться высоких урожаев.

Весна этого года должна быть весной стахановской.

В этом году мы обязуемся провести посев зерновых культур 8—9 дней. Половину паров до 15 мая, а все пары по 30 мая и призываем колхозников и колхозниц всей области последовать нашему примеру.

Мы просим областные организации объявить сталинский поход за высокий урожай, а день годовщины принятия сталинского устава колхозной жизни отметить началом стахановской лекции во всех колхозах, совхозах и МТС области.

Мы призываем всех колхозников, колхозниц, научных работников и всех работников сельского хозяйства развернуть всенародное соревнование, провести весенний сев в сжатые сроки и на отличном уровне.

Мы обязуемся с честью выполнить указания товарища Сталина и добиться превращения Свердловской области в передовую область Союза по сельскому хозяйству.

Да здравствует наш дорогой любимый вождь и учитель товарищ Сталин!

(„УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ“)

Обращение подписали председатели колхозов, бригадиров, 56 звеньев, 3 инспектора по качеству 20 колхозников.

Почему не торгуют магазины

Магазины в Полднейвой каждый месяц не торгуют по 2-3 дня кроме выходных, по причине того, что зав. магазином сам лично ездит в Полевской завод сдавать месячный и полумесячный отчеты.

Попупатели лишаются возможно-

сти в эти дни купить необходимо а торговые организации лишь товарооборота, можно вполне избежать, если этот же самый отчет послать почтой или же спутным возчиком.

Пе

